

2023年5月25日 株式会社ROBOT PAYMENT

ROBOT PAYMENT、請求書カード払いサービス 「1click後払い」利用時の取引先への振込が最短3営業日に短縮

~急な支出にも迅速に対応、事業者の利便性がさらに向上します~

株式会社ROBOT PAYMENT(本社:東京都渋谷区、代表取締役:清久 健也、以下 当社)は、請求書カード払いサービス「1click後払い」の振込スケジュールを、従来の最短5営業日から最短3営業日に早期化したことをお知らせいたします。

「1click後払い」を利用することで、急な支払いにも対応できるよう、申込から最短3営業日で取引先へ振込が可能です。さらに多くの事業者の利便性が向上されるよう支援してまいります。



■概要

「1click後払い」(特許申請中)とは、売り手企業が発行した請求書を受領後、買い手企業がカード決済を選択できるサービスです。

「1click後払い」を利用することにより、請求書を送付した売り手企業に対して、当社が買い手企業に代わって請求金額を支払います。

その後、買い手企業による実際のキャッシュアウトは、クレジットカード利用の場合、クレジット会社の支払いサイクルに合わせて最大60日経過した後に引き落とされます(※1)。

今回の変更により、振込日の最大3営業日より前であれば、買い手企業が売り手企業に対して通常のスケジュールで支払いが完了し、急な資金繰りニーズにもより迅速に対応できるようになりました。

詳細は下記Webサイトをご参照ください。

https://www.robotpayment.co.jp/service/1click atobarai/

■今後の展開について

「1click後払い」を多くの事業者にご活用いただくことで、キャッシュフロー改善により経営の選択肢を広げ、企業の生産性向上・事業拡大につながると考えております。 今後も、機能や利用可能なカードブランドの拡充、外部サービスとの連携強化を実施してまいります。

(※1) 利用するカードの支払い時期により、延長期間は異なります。デビッドカードご利用時は決済完了の時点で口座より代金が即時に引き落とされ、プリペイドカードご利用時には事前にチャージした金額、あるいはあらかじめ決められている金額から差し引かれます。

■会社概要

社名:株式会社ROBOT PAYMENT(東証グロース: 4374)

所在地:東京都渋谷区神宮前6-19-20 第15荒井ビル4F

設立 : 2000年10月

代表 : 代表取締役 清久 健也

URL : https://www.robotpayment.co.jp/

請求管理ロボ : https://www.robotpayment.co.jp/service/mikata/ 請求まるなげロボ : https://www.robotpayment.co.jp/service/marunage/ サブスクペイ : https://www.robotpayment.co.jp/service/mikata/

▼メールマガジン・LINE公式アカウントで各種情報を配信しています メールマガジン

・すべての適時開示・PR情報をリアルタイムにお知らせ

・登録はこちら: https://www.magicalir.net/4374/mail/

LINE公式アカウント

- ・主要ニュースリリース(解説コメント付き)、イベント案内・セミナー出演のお知らせ等
- ・IR担当者とチャットで質問・お問い合わせのやりとり
- ・登録はこちら: https://lin.ee/keiczv9

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ROBOT PAYMENT

担当者名:執行役員 IR室 室長 新藤 雅之

電話番号:03-5469-5780

メール : <u>ir@robotpayment.co.jp</u>